
 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΤΡΙΝΗΣ 

Βουλευτής Ηλείας 

Κίνημα Αλλαγής 
                                                                                                          Αθήνα, 20.09.2021 

                                                   ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Τον υπουργό Υποδομών κ. Κ. Καραμανλή  

ΘΕΜΑ: Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα εργασιών του ‘’Πάτρα-Πύργος’’; 

Έχουν περάσει πάνω από 2 χρόνια από την ανάληψη της διακυβέρνησης από τη 

Νέα Δημοκρατία και 16 μήνες μετά την υποβολή του σχετικού αιτήματος του 

υπουργείου Υποδομών στην Ε.Ε. για παραχώρηση του έργου στην ‘’Ολυμπία Οδό’’, 

χωρίς μέχρι σήμερα να έχουν ξεκινήσει οι εργασίες του οδικού άξονα ‘’Πάτρα-

Πύργος’’. Η τελική έγκριση από τη Γενική Διεύθυνση Ανταγωνισμού της Ε.Ε. 

αναμένεται εδώ και αρκετούς μήνες, χωρίς να υπάρχει εκτίμηση για το πότε θα 

δοθεί, προκαλώντας περαιτέρω καθυστέρηση στην υλοποίηση του έργου. Οι 

πολίτες της Ηλείας αγωνιούν για την τύχη του ‘’Πάτρα-Πύργος’’, του πιο 

αιματοβαμμένου δρόμου της Ελλάδας που έχει καταντήσει σύγχρονο ‘’Γιοφύρι της 

Άρτας’’ με διακομματική ευθύνη από το 2007. Η αγωνία των Ηλείων πολιτών έγινε 

ακόμα μεγαλύτερη, αφού κατά τη διάρκεια της πρόσφατης ομιλίας του στη ΔΕΘ ο 

πρωθυπουργός αναφέρθηκε σε μια σειρά μεγάλων έργων που ξεκινούν ή θα 

ξεκινήσουν άμεσα (ΒΟΑΚ, Ε65, Μετρό Θεσσαλονίκης, Γραμμή 4 Μετρό, αεροδρόμιο 

Καστελλίου), χωρίς να αναφερθεί στο δρόμο ‘’Πάτρα- Πύργος’’, για τον οποίο 

απάντησε απλά ότι ‘’θα έχουμε σύντομα θετικά νέα’’ σε σχετική ερώτηση. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Πότε θα δοθεί η έγκριση από την Ε.Ε. για το ‘’Πάτρα-Πύργος’’ και ποιό είναι το 

χρονοδιάγραμμα έναρξης και ολοκλήρωσης του αυτοκινητόδρομου ‘’Πάτρα-

Πύργος’’, λαμβάνοντας υπόψη και το νέο νόμο για τις δημόσιες συμβάσεις; 

2. Πότε θα ολοκληρωθούν οι εργασίες βελτίωσης του υφιστάμενου οδικού δικτύου 

οι οποίες εξαγγέλθηκαν τον Ιούνιο του 2020 αλλά δεν έχουν ακόμα ξεκινήσει; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μιχάλης Κατρίνης 




